



МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 января 2018 г.

№ 3/ 9

город Челябинск

Об исправлении описки в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 28 декабря 2017 г. № 71/6

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Положении, структуре и штатной численности Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 19 января 2018 г. № 3 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить описку, допущенную при изготовлении постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 28 декабря 2017 г. № 71/6 «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на территории Челябинской области». В таблице «Единые (котловые) тарифы на услуги по передаче электрической энергии на территории Челябинской области (без НДС)» приложения 1:

в строке 1.1.1 в графе «Единица измерения» слова «руб./кВт·ч» заменить словами «руб./МВт·мес»;

в строке 2.1.1 в графе «Единица измерения» слова «руб./кВт·ч» заменить словами «руб./МВт·мес».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Министр

Т.В. Кучиц